

## TRAYECTORIA DE SERVIDOR (A) PÚBLICO (A)

## **Datos generales**

Nombre: Alejandra Vargas Vázquez

Puesto actual: Comisionada Unidad administrativa: Ponencia

Trayectoria académica			
Nivel académico Documento probatorio			
Licenciatura en Derecho	Título y Cédula Profesional		
Maestría en Juicios Orales	Certificado, Título en proceso		

Experiencia profesional					
Denominación de la institución o empresa	Cargo o puesto desempeñado	Campo de experiencia	Inicio mm/aaaa	Término mm/aaaa	
Comisión de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Estado de Querétaro	Secretaria Ejecutiva	Transparencia y Acceso a la Información Pública.	02/05/2016	05/09/2022	
Comisión de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Querétaro	Secretaria de Acuerdos y Proyectos	Transparencia y Acceso a la Información Pública.	03/10/2011	01/05/2016	
Poder Ejecutivo del Estado de Querétaro	Auditora adscrita a la Unidad de Transparencia	Transparencia y Acceso a la Información Pública.	01/06/2010	30/09/2011	
Comisión Estatal de Información Gubernamental	Asesora Jurídica	Transparencia y Acceso a la Información Pública, recursos de revisión y denuncias.	15/03/2009	31/05/2010	
Comisión Estatal de Información Gubernamental	Directora Jurídica Consultiva	Transparencia y Acceso a la Información Pública, recursos de revisión y denuncias.	08/08/2004	14/03/2009	
Procuraduría General de Justicia	Ministerio Público	Procedimientos jurídicos, administrativos. Judiciales y penales	15/10/1998	31/05/2004	